

Отчет о визите делегации НП «Совет Спортивных Федераций» в город-побратим Вольфсбург (Германия)

15-19 июля 2015 г.



Визит делегации

С 15 по 19 июля делегация представителей некоммерческого партнерства «Совет Спортивных Федераций» пребывала в городе-побратиме Вольфсбург с деловым визитом. В рамках программы визита были запланированы встречи с руководством мэрии г.Вольфсбург, в частности с руководителем отдела спорта, а также с членами отделения ушу объединения ВФЛ «Вольфсбург» для обмена опытом и знакомства с механизмами взаимодействия спортивных некоммерческих организаций г.Вольфсбург с городской администрацией и крупными предприятиями региона.

Встреча в мэрии города Вольфсбург

16 июля состоялась встреча с руководством г. Вольфсбург в ратуше совместно с делегацией учеников тольяттинских школ. На встрече приветствовали заместитель мэра города, руководители спортивного и молодежного отделов. Кроме того, во встрече также принимала участие группа учащихся школ из Китая.

На встрече Алексей Смирнов, представитель НП «Совет Спортивных Федераций» пригласил спортсменов и тренеров из г.Вольфсбург принять участие в традиционном фестивале ушу, который состоится в Тольятти весной 2016 г.



Встреча с членами VfL Wolfsburg

На спортивной базе (стадионе) объединения ВФЛ «Вольфсбург» состоялась встреча с членами отделения ушу. Руководитель отделения ушу Анке Чанг представила презентацию о системе работы с клиентами и спортсменами – членами клуба ВФЛ, рассказала о структуре клуба, механизмах взаимодействия спортивной организации с администрацией города и автомобильным концерном Фольксваген, а также ответила на вопросы представителей НП «Совет Спортивных Федераций». В рамках знакомства со структурой клуба, делегация из Тольятти посетила тренировки по ушу для взрослых и детей, которые проводит Лифан Чанг.



Встреча с руководителем отдела спорта мэрии г.Вольфсбург

17 июля состоялась встреча делегации с руководителем спортивного отдела мэрии г.Вольфсбург, на которой ознакомились с принципами и механизмами финансирования спортивной отрасли города, особенностями и организационными аспектами проведения массовых спортивных мероприятий в Германии, опытом содержания и строительства спортивных объектов города. После встречи в рамках культурной программы была организована экскурсия на современный спортивный стадион «Фольксваген Арена» с посещением тренировки детей по ушу.

Посещение семинара и мастер-класса

18 июля делегация посетила тренировку-семинар (мастер-класс) китайского профессора Чо Янг по оздоровительной гимнастике цигун. Представитель ССФ Алексей Смирнов провел встречу с участниками семинара и членами клуба ВФЛ на которой ответил на вопросы присутствующих, представил видеоролик о традиционном фестивале ушу и презентацию о спортивных организациях и развитии спорта в Тольятти.

В заключительный день пребывания делегация НП «Совет Спортивных Федераций» посетила тренировку по ушу и попрощались с коллегами.

